

# АЗБУКА ВЕРЫ



## Интересные факты для детей

# Интересные факты для детей

Не знаете, чем заняться с ребенком? Но ведь малышам всё время хочется узнавать что-то новое. И они, кстати, любят все необычное. Познакомьте их с интересными фактами. Например, расскажите, что клубника является утолщением стебля, а на Юпитере идут дожди из алмазов. Ну и так далее. Желаем интересных открытий!

## Интересный факт об утятах



Утёнок считает мамой того, кого увидел первым после рождения. Это явление называется импринтинг, или запечатление, или синдром утёнка.

## Интересный факт о скорости бегемота



Бегемот огромный и кажется неповоротливым, но он может бежать с той же скоростью, с которой бегун-спринтер 1-го разряда бежит стометровку. При массе тела до 1800 килограммов, как у микроавтобуса Газель, испуганный бегущий бегемот сносит на пути к ближайшему водоёму всё живое.

## Интересный факт о следах на Луне



Следы человека на Луне никогда не исчезнут, потому что там нет ветра, чтобы их сдуть.

### **Интересный факт о бассейнах**



Самый большой в мире плавательный бассейн расположен на курорте Сан Альфонсо дель Мар в Чили. Его длина более километра. Он такой большой, что в нём можно кататься на лодках, катаках и даже небольших парусных яхтах.

### **Интересный факт о клубнике**





Ягода клубники на самом деле - утолщённая часть стебля. В биологии она называется "ложной ягодой". Мелкие семена на её поверхности на самом деле - не семена, а орешки, внутри которых есть свои семена.

### **Интересный факт о свинках**



Свиньи породы мангалица похожи на овец.

### **Интересный факт о морских звёздах**



У морской звезды глаза на конце каждой ноги.

### **Интересный факт о чихании**



Невозможно чихнуть с открытыми глазами.

### **Интересный факт о книжках**



Первое литературное произведение, напечатанное на пишущей машинке - "Приключения Тома Сойера".

### **Интересный факт о Юпитере**



На Юпитере идут дожди из алмазов.

### **Интересный факт о лягушках**



Лягушка не пьёт, а впитывает воду кожей.

### **Интересный факт о куклах**



Самые дорогие куклы делают из бисквитного фарфора. Ими нельзя играть, потому что они очень хрупкие. Такие куклы называются коллекционными.

### **Интересный факт о снежинках**



Самая большая снежинка, о которой когда-либо сообщалось, имела диаметр 38 см и толщину 20 см.

### **Интересный факт об улыбке**



Человек так устроен, что если ему улыбаться, он будет улыбаться в ответ. Это явление называется эмоциональная эмпатия.

### **Интересный факт о малом оленьке**



Канчиль, или малый оленёк - самое маленькое копытное животное. Высота в холке у него 20 сантиметров. В Юго-Восточной Азии он считается символом хитрости, как у нас рыжая плутовка лиса. Питается листьями, легко приручается и с удовольствием живёт в человеческом доме.

### **Интересный факт о расстоянии**



Если бы мы поехали на автомобиле на Солнце и двигались со скоростью 100 километров в час без остановки, через 170 лет мы были бы на месте. До Луны мы бы добрались за неделю.

### **Интересный факт о метеоритах и пыли**





Каждый день на Землю падает 200 тысяч метеоритов и оседает 10 тонн космической пыли.

### **Интересный факт о прыгунчиках**



Короткоухие прыгунчики - близкие родственники слонов. И те, и другие относятся к ветви афротериев. Прыгунчики весят 40 граммов.

### **Интересный факт о куклах Барби**



Если бы кукла Барби была человеческого роста, её параметры были бы 39-23-33. Её шея была бы в два раза длиннее нормальной человеческой шеи.

### **Интересный факт о воде**





В крупнейшей стране Аравийского полуострова Королевство Саудовская Аравия нет ни рек, ни источников пресной воды.

### **Интересный факт о троллях**



Огромные великаны-тролли когда-то действительно жили на Земле. Учёные называют их неандертальцами. Это представители параллельной современному человеку линии эволюции. Хотя они действительно были выше тогдашних людей, великанами они были скорее в ширину, чем в высоту. Их женщины были вдвое шире и мощнее, чем человеческие мужчины. У них были огромные носы, уши и челюсти. Питались они самыми крупными животными, с которыми справлялись легко, как с цыплятами.

Они вполне могли быть похитрее нас: их мозг был больше и на двести грамм тяжелее нашего.

Видимо, иногда они могли утащить человеческую женщину и сделать её частью своей семьи. ДНК современного европейца на 1,5 % унаследована от неандертальцев.

### **Интересный факт о белых медведях**



У белых медведей чёрная кожа и прозрачная шерсть.

### **Интересный факт из географии**



Река Пьяна в Нижегородской области имеет 436 км в длину, а расстояние от её устья до истока 60 км. Это самая извилистая речка в мире.

### **Интересный факт о нейтронных звёздах**



Одна ложка ядра нейтронной звезды весит, как 22 пирамиды Хеопса.